Item Identifiers	
Brand	Sweed
Item Number	AE0569
Article Number	Not Applicable
EAN	7350080191994
Legal Online Product Information	
Function	Foundation
Specific Product Information	Miracle Powder - Fair 00
Net Weight / Volume	Not Applicable
Instructions for safe use	Buildable for desired coverage, you can apply the long-wearing powder directly to the skin or on top of your regular foundation. Apply with a powder brush in circular movements from the outer part of the face to the centre.
Product Expiry	PAO 12 months
Ingredients Information	
Ingredients	Mica, Lauroyl Lysine, 1,2-Hexanediol, Triethoxycaprylylsilane, Aluminum Hydroxide, Ascorbic Acid, Tocopherol, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil, Aqua (Water), Butylene Glycol, Hydrolyzed Collagen, Titanium Dioxide (CI 77891), Iron Oxides (CI 77492), Iron Oxides (CI 77499).
VOC Level	Not Applicable
Alcohol Content	Not Applicable
Warning and Hazard Information	
Warning Pictograms	Not Applicable
Hazard and Precautionary Statements	Not Applicable
EU Authorised Representative Address	Cosichem AG, Ernst Lemmer Straße 23, D - 35041 Marburg, Germany
UFI Code	Not Applicable